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PALÁC PARDUBICE OŽIJE BAREVNÝM KOSTIČKOHRANÍM,  

RC MODELY A ROBOTY 

 
 
 
Pardubice, 5. ledna 2026 – OC Palác Pardubice zve všechny malé i velké návštěvníky na 
zábavný a interaktivní víkend plný stavebnice LEGO®, dálkově ovládaných modelů a 
robotiky. Akce Barevné kostičkohraní a RC modely se uskuteční o víkendu 10. a 11. ledna, 
vždy od 12 do 18 hodin na rotundě Paláce Pardubice. 

Po oba dny čeká návštěvníky rozsáhlá herní zóna, moderovaný program, soutěže i atraktivní „wow“ 

momenty, které nadchnou děti, rodiče i všechny fanoušky techniky a tvoření. Akce propojí svět 

LEGO® kostiček, dálkově ovládaných modelů a robotů a nabídne především možnost vše si 

vyzkoušet na vlastní kůži. 

LEGO®, RC modely i roboti na jednom místě 

Hlavním lákadlem bude velká LEGO® herní zóna, kde si děti i dospělí mohou stavět z klasických 

LEGO® stavebnic i kostek DUPLO®. Připraveny jsou stavitelské výzvy, soutěže, moderované aktivity 

a také speciální CUTE holčičí zóna, která potěší zejména malé stavitelky. 



 

 

Milovníci techniky si přijdou na své v RC zóně, kde budou k vyzkoušení desítky dálkově ovládaných 

modelů – od terénních aut přes závoďáky až po traktory a bagry. Návštěvníci si mohou projet 

překážkové dráhy, zúčastnit se závodů nebo si vyzkoušet například nakládání LEGO® kostiček 

pomocí RC bagru. 

Součástí programu bude také Robo zóna s výstavou robotů a programovacím koutkem, která 

poběží v čase od 13 do 17 hodin a nabídne zábavu i vzdělávání pro zvídavé hlavičky. 

Moderovaný program bude probíhat každých 30 minut a každý den v 17 hodin vyvrcholí 

vyhlášením soutěží. 

Zábava, pohyb i společný čas 

„Chceme, aby Palác Pardubice nebyl jen místem pro nákupy, ale také pro společné zážitky. Barevné 

kostičkohraní a RC modely spojují zábavu, pohyb, kreativitu i moderní technologie a dávají dětem i 

dospělým možnost trávit čas aktivně a společně. Věříme, že si tento hravý víkend užijí celé rodiny,“ 

říká Andrea Řehůřková, marketingová koordinátorka OC Palác Pardubice. 

Akce je určena pro všechny věkové kategorie a vstup je zdarma. 
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